11Iro

HUMmsa: Oguk
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2009 15:24:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 26.01.2009 18:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74088/answer/74089




YBaxaeMbit Oauk! [I1s1 BRISCHEHUS IPUYNHLI CHUXKEHMS KauyecTBa 3peKnuu Bam He0OX0muMo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gonmep coCygoB II0JI0BOT0 YieHa, COaTh KPOBb Ha TeCTOCTEPOoH. [Toka ans
IIOICTPaxXOBKU MoxkeTe NpuHATh 50 Mr Buarpe! 3a 30-40 MUHYT [0 [10710BOr0 akta. C yBakeHueM.



